

约9万人参加演练及现场保障工作

新华社北京9月8日电 记者从庆祝新中国成立70周年活动新闻中心获悉,9月7日23时至8日凌晨,北京天安门地区举行了国庆70周年庆祝活动首次联合演练,约9万人参加演练及现场保障工作。

据介绍,首次联合演练包括庆祝大会仪式、阅兵、群众游行、联欢活动、

转场、应急处置等六项内容。其中,持续1个小时的阅兵演练重点进行了阅兵式、分列式演练。群众游行演练重点是集结疏散、整体行进,以及与联军乐团、合唱团的磨合,与阅兵方阵、联欢活动的前后衔接。联欢活动演练了主题表演和中心联欢表演,演出人员熟悉了场地,烟花燃放控制系统进行了实地测试。

2019年9月9日 星期一 己亥年八月十一 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕

汪洋出席

新华社郑州9月8日电 (记者罗争光 刘怀丕)第十一届全国少数民族传统体育运动会8日在河南郑州隆重开幕。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席开幕式。

古都郑州华灯璀璨,中原大地万众欢腾。奥林匹克体育中心体育场内,56个民族齐聚一堂,共同奏响团结奋进的昂扬乐章。20时,开幕式正式开始,各代表团和现场近4万名观众迎接国旗仪仗队入场。各民族运动员身着民族盛装,精神抖擞,阔步走来。各代表团行进中30秒的驻停表演,展示了中华文化百花园的绚丽多姿,让现场观众赞叹沉醉。

20时50分许,汪洋宣布:中华人民共和国第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕!刹那间,绚烂的礼花绽放夜空,郑州奥体中心变成欢乐的海洋。

随后,一场以“中华民族一家亲,携手奋进新时代”为主题的精彩文艺演出拉开序幕。演出分为“礼赞中华”“出彩河南”“拥抱梦想”三个章节,展现了中华民族的灿烂文化,讴歌了新中国70年的伟大成就,展示了中华民族伟大复兴的光明前景。演出最后,各族同



9月8日,河南代表团步入会场。当日,第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕式在河南省郑州市举行。新华社记者 朱祥 摄

饱满深情,一同唱响《我和我的祖国》。场内出现象征新中国70华诞的数字“70”,共同祝福伟大祖国繁荣昌盛。

开幕式之前,汪洋参观了河南省少数民族传统体育文化展和河南省经济社会发展成就展,接见了运动会组委会全体成员、运动员代表和工作人员代表。他指出,举办全

本报讯 (河南日报记者李铮 冯芸)9月7日,新中国成立70周年河南省第35个教师节表彰大会在郑州召开。省委书记王国生、省长陈润儿日前接见了优秀教师代表。省委副书记、省委教育工作领导小组组长喻红秋出席会议并讲话。

王国生代表省委、省人大常委会、省政府、省政协,向全省广大教师和教育工作者致以节日的问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示祝贺。他说,教育是国之大计、党之大计。党的十八大以来,各级党委、政府和教育战线深入贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,推动我省教育事业取得重要进展。全省广大教师和教育工作者自觉贯彻党的教育方针,落实立德树人的根本任务,呕心沥血、默默奉献,用爱心和知识照亮学生成长之路,培养了一批又一批优秀人才,展现了人民教师的良好形象。

王国生说,教师是人类灵魂的工程师,承载着塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任。希望大家认真践行习近平总书记提出的“四有”好老师、“四个引路人”等要求,牢记为党育人的使命,教育引导广大青少年坚定“四个自信”,树立远大理想,帮助他们扣好人生第一粒扣子,播下信仰与初心的种子,让爱党、爱国、爱社会主义的意识和情感在心中扎根;教育引导广大青少年践行社会主义核心价值观,在追求真理中加强品德修养,增长知识见识,在知行合一中培养奋斗精神、增强综合素质,成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。各级党委、政府要把教育放在优先发展的战略位置,不折不扣抓好各项教育政策措施的落实,改善教师待遇,关心教师健康,维护教师权益,让他们安心从教、潜心从教,让教师有更多的获得感、成就感、幸福感。

喻红秋在表彰大会上指出,中原要出彩,教育须先行。要加强理论武装,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想固本铸魂,做中国特色社会主义共同理想和中华民族伟大复兴中国梦的积极传播者。要锤炼师德师风,当好传道育人的“大先生”,以高尚的人格魅力赢得学生敬仰,以模范的言行举止为学生树立榜样,更好担起学生健康成长指导者和引路人的责任。要提升素质能力,着力推动教育创新发展,使教育更加符合教育规律、符合人才成长规律。要弘扬献身精神,为办好人民满意的教育倾心倾力,争做出彩河南人。要坚持教育优先发展战略,在经济社会发展规划、财政资金投入、公共资源配置上优先保障教育,在全社会大力弘扬尊师重教的社会风尚,使教师成为最受尊重的职业。

会议宣读了表彰决定,为荣获新中国成立70周年河南省突出贡献教育人物和教育系统先进集体、先进工作者以及师德标兵、师德先进个人代表颁发证书。

与会人员观看了根据全国优秀教师李芳事迹创作的大型音画诗剧《星空》。

穆为民、徐济超、霍金花、高体健等分别参加上述活动。

新中国成立七十周年河南省第三十五个教师节表彰大会召开

王国生陈润儿接见全省优秀教师代表

我市评选出10名“鹰城最美教师”

本报讯 (记者孙鹏飞)记者9月8日从市教体局获悉,经过推荐、初评、投票、终评等程序,“出彩河南人”之2019“鹰城最美教师”评选活动揭晓,张金玲等10名教师被评为2019“鹰城最美教师”。

为全面贯彻落实全国、全省教育大会精神,切实加强师德师风建设,弘扬人民教师的高尚师德,增强教师教书育人的荣誉感和责任感,积极营造尊师重教的浓厚氛围,今年4月,市委宣传、市教体局、平顶山日报社、市广播电视台印发了《关于开展“出彩河南人”之2019“鹰城最美教师”宣传推介活动的通知》。评审组从各地、各学校推荐的候选人中,根据人物事迹遴选出20名“鹰城最美教师”候选人,通过有关网站、微信平台开通投票程序,根据公众投票情况和专家意见最终评出10名“鹰城最美教师”。



张灯结彩迎国庆。9月7日,一名女孩从市区长青路一家悬挂彩旗风车的商家门前跑过。

今年是新中国成立70周年,随着国庆节的临近,市区不少商家在门前张灯结彩,营造浓厚的节日氛围。

本报记者 牛智广 摄

“出彩河南人”之2019最美教师揭晓

本报讯 9月7日晚,“出彩河南人”之2019最美教师宣传推介活动结果揭晓,11位优秀教师获此殊荣,并被授予“河南省师德教育专家”称号。省政协副主席高体健出席发布仪式。

这11位最美教师分别是:书写笔直人生的“弯腰哥”开封高级中学教师白冰;让数学更好玩的“童话女王”濮阳市清丰县高堡乡英满城小学教师王艳;撑起山区教育的“父子兵”南阳市淅川县大石桥乡孙台希望小学教师方兴华、方书典;学生技能大赛的“金牌教头”新乡职业技术学院教师刘先生;“一

关于2019年中秋节放假安排的通知

各县(市、区)人民政府,市城乡一体化示范区、高新区管委会,市直各单位:根据《国务院办公厅关于2019年部分节假日安排的通知》(国办发〔2018〕15号)精神,为便于各地、各单位及早合理安排工作及交通运输、生产经营等有关活动,现将2019年中秋节放假安排通知如下:

2019年9月13日放假,与周末连休。

节假日期间,各地、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

平顶山市人民政府办公室 2019年9月6日

试点推进 典型引领

汝州市探索发展村级集体经济

倡树“两学两比两争” 开辟高质量发展新局面

本报讯 (记者魏森元)“目前我们村的集体经济发展迅速,今年香菇种植收益预计将突破80万元。”9月5日,提起村集体经济状况,汝州市温泉镇朱寨村党支部书记朱学卫高兴地说。

作为汝州市村集体经济试点村之一,朱寨村发挥近20年的香菇种植技术优势,确立了以香

菇食用菌种植为主的支柱产业,2017年利用省、市两级专项资金,建起62座大棚发展香菇种植,采用合作社+农户+基地的发展模式,形成了集生产供应、科技示范、技术服务、营销于一体的农业产业化合作模式。

近年来,为培育壮大农村集体经济,汝州市成立了以市委书记为

第一组长,市长为副组长,四大班子分管副职为副组长的汝州市农村集体产权制度改革领导小组,全力推进农村集体产权制度改革,进一步盘活农村各类要素市场配置,盘活农村集体资产,并组织农业农村、国土、林业、住建、财政等相关部门多次召开协调会,推进清产核资工作。截至目前,该市共清查集体资产48.08亿元、集体土地总面积224.41万亩。

为全力推进项目实施,汝州市围绕抓政策指导、抓资金保障、抓分包帮扶、抓联合发力、多措并举、借力发力,推动村级集体经济试点村项目发展。该市出台《扶持村级集体经济试点工作实施方案》等,市财政筹措配套资金3744万元,对全市30个村级集体经济发展试点村进行扶持;实行乡镇主要领导、相关局委分包制度,为试点村在主导产业规划、土地流转、招商引资、项目运营、市场拓展等方面提供指导、服务。

“汝州市积极探索村集体经济

贫困户领到工资

9月7日一大早,58岁的舞钢市武功乡八家刘村道路保洁员朱会霞就扛着扫帚来到分包路段,开始道路保洁。

“没想到活了大半辈子,俺也成了‘家人’,在家门口干活,既能顾家,钱也挣了,扶贫政策真是好。”朱会霞说。

这一切,得益于该乡用活扶贫政策,利用人社部门开发的公益性岗位,让贫困劳动力掌握了自食其力的增收技能。

朱会霞家有4口人,2018年被确定为建档立卡贫困户。今年7月,该乡人社部门招聘公益性岗位工作人员时,朱会霞经过考核,被聘为村道路保洁员。

武功乡按照“因村制宜、因人而异”的原则,在做好对贫困户资金、技术、项目、政策等帮扶的同时,在人社部门的

支持指导下,进一步拓展贫困劳动力就业渠道,多方面开发适合贫困劳动力的公益性岗位,增加贫困户的就业机会,提振他们的脱贫信心。

在公益性岗位招聘过程中,该乡严格按照村级申报、乡级初审、县级终审、岗前培训的程序,综合考虑年龄、身体、家庭等因素,安排符合招聘条件、有就业意愿、责任心强、思想觉悟高的贫困户,到各村的道路保洁、护林、巡河、社保协管员、邻里帮扶等公益性岗位上。截至目前,该乡已为近百名贫困户安排了公益性岗位。

“一个月能拿近800元的工资,还有别的收入,只要好好干,不愁不脱贫吗?”曹庄村52岁的护林员李学良说。

(本报记者 杨德坤 通讯员 王丽 王军保)

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促落实 重返第一方阵